



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

Следователи поздравили многодетную семью с началом нового учебного года и оказали помощь в подготовке детей к школе



По случаю начала учебного года сотрудники следственного управления СК России по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре навестили многодетную семью, где воспитываются трое детей школьного возраста.

Следователи поздравили девочек с Днём знаний, дали напутствие – в учёбе быть усердными и трудолюбивыми, активно участвовать в школьной жизни, и пожелали больших успехов.

От коллектива следственного управления многодетной семье подарили наборы школьных принадлежностей и сертификат на покупку школьной одежды и обуви, кроме этого следователи напомнили родителям девочек о необходимости обеспечения безопасных



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

бытовых условий и вручили им памятку с полезной информацией.

Изображения



02 Сентября 2018

Адрес страницы: <https://hmasledcom.ru/news/item/1252393>